

PORTARIA Nº. 011/2024

EXONERAÇÃO DISPÕE SOBRE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Exonerar a pedido, LEIDE DOS SANTOS SILVA, inscrito (a) no CPF nº 022.029.405-45 e Carteira de Identidade nº. RG: 1256773832 SSP/BA, do Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado (a) no Gabinete do Vereador André de Jesus Flores.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, surtindo efeitos a partir de 01 de abril de 2024.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 27 de março de 2024.



PORTARIA Nº. 012/2024

EXONERAÇÃO DISPÔE SOBRE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que Ihe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Exonerar, VITOR MANUEL LIMA TELES, inscrito (a) no CPF nº 081.097.765-66 e Carteira de Identidade nº. RG: 2007309165 SSP/BA, do Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado (a) no Gabinete do Vereador André de Jesus Flores.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, surtindo efeitos a partir de 01 de abril de 2024.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 27 de março de 2024.



PORTARIA N°. 013/2024

DISPÕE **EXONERAÇÃO** SOBRE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Exonerar, THIESSA LOHANNA GOMES DE PAULA TAVARES, inscrito (a) no CPF nº 039.199.685-14 e Carteira de Identidade nº. RG: 1676399518 SSP/BA, do Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL DE RELAÇÕES **COMUNITÁRIAS.** da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado (a) no Gabinete do Vereador Alexandre Deolinda Seixas.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, surtindo efeitos a partir de 01 de abril de 2024.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 27 de março de 2024.



PORTARIA N°. 014/2024

DISPÕE SOBRE **EXONERAÇÃO** CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Exonerar a pedido, ARTHUR GAMAS DE OLIVEIRA, inscrito (a) no CPF nº 026.145.395-54 e Carteira de Identidade nº. RG: 1294295977 SSP/BA, OAB/BA 76028 do Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR JURÍDICO, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, surtindo efeitos a partir de 01 de abril de 2024.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 27 de março de 2024.



PORTARIA Nº. 015/2024

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear SAULLO SOUZA SANTOS, inscrito (a) no CPF Nº 033.651.085 - 30 e Carteira de Identidade nº. RG: 13151611 68 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL DE RELAÇÕES COMUNITÁRIAS, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado (a) no Gabinete do Vereador Alexandre Deolinda Seixas.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048, de 18 de janeiro de 2013 e alterações posteriores.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, surtindo efeitos a partir do dia 01 de abril de 2024.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 27 de março de 2024.

ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS
PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA



PORTARIA Nº. 016/2024

DISPOE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA CÂMARA A MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear THIESSA LOHANNA GOMES DE PAULA TAVARES, inscrito (a) no CPF nº 039.199.685-14 e Carteira de Identidade nº. RG: 1676399518 SSP/BA para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSISTENTE TÉCNICO I. da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048, de 18 de janeiro de 2013 e alterações posteriores.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação. surtindo efeitos a partir do dia 01 de abril de 2024.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 27 de março de 2024.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS **PRESIDENTE**

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA



PORTARIA N°. 017/2024

DISPOE SOBRE **EXONERAÇÃO** CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Exonerar, EDYANDERSON FAVALESSA FERREIRA. inscrito (a) no CPF nº 042.975.465-58 e Carteira de Identidade nº. RG: 2125254336 SSP/BA, do Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL DE RELAÇÕES COMUNITÁRIAS, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado (a) no Gabinete do Vereador Jocélio Oliveira Brito.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, surtindo efeitos a partir de 01 de abril de 2024.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 27 de março de 2024.



PORTARIA Nº. 018/2024

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear RODRIGO ALVES SEGURO, inscrito (a) no CPF Nº 080.428.857-76 e Carteira de Identidade nº. RG: 1192111803 SSP/RJ, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL DE RELAÇÕES COMUNITÁRIAS, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado (a) no Gabinete do Vereador Jocélio de Oliveira Brito.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048, de 18 de janeiro de 2013 e alterações posteriores.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, surtindo efeitos a partir do dia 01 de abril de 2024.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 27 de março de 2024.

ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS
PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA